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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002729, Pregunta relativa a servicio de teleasistencia

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Dolores Quintana Campos, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Dolores Quintana Campos, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula a la Consejera de Igualdad, Salud y Políticas Sociales la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
escrita, relativa a servicio de teleasistencia.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tal como se recoge en la Consejería, el servicio de teleasistencia de la Junta de Andalucía es un sistema 
de atención personalizada, de respuesta inmediata ante situaciones de emergencia o inseguridad, soledad 
y aislamiento, basado en las nuevas tecnologías de la comunicación, que permite a sus usuarios y usuarias 
mantener el contacto verbal a través de la línea telefónica, durante 24 horas todos los días del año, sin 
moverse de su domicilio y con sólo apretar un botón.

El servicio de teleasistencia constituye un instrumento idóneo para proporcional a las personas en situación 
de dependencia y a sus familiares un mayor nivel de autonomía, favoreciendo la permanencia e integración 
en su entorno. Por ello, la Ley para la Promoción de la Autonomía Personal y Atención a las Personas en 
situación de Dependencia lo incluye expresamente en el catálogo de servicios a prestar por las administra-
ciones públicas.

Partiendo de que es un servicio imprescindible para estos usuarios, nos consta cierto retraso en la apro-
bación de nuevas solicitudes en la provincia de Málaga.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes
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PREGUNTAS

¿Cuántos son los usuarios del servicio de teleasistencia en la provincia de Málaga, y cuál es la distribu-
ción por localidades?

¿A cuánto asciende el montante económico del pago de la teleasistencia en Málaga?
¿Cómo ha afectado a la prestación de este servicio el recorte del Estado en la financiación de la Ley de 

Dependencia en Málaga?
¿Cuántos meses debe esperar un usuario, desde que solicita el servicio de teleasistencia hasta que se 

le aprueba, en la provincia de Málaga?
¿Cuántos usuarios esperan en la actualidad a que se les conceda este servicio en la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
María Dolores Quintana Campos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002730, Pregunta relativa a efectos de la aplicación de la LOMCE

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Marina Segura Gómez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Marina Segura Gómez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero 
de Educación, Cultura y Deporte la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a efectos 
de la aplicación de la LOMCE.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Respecto a la comisión de expertos que creó la Consejería de Educación, con el objeto de estudiar los 
posibles efectos de la aplicación de la LOMCE en Andalucía y las posibles medidas a adoptar para minimizar 
los efectos más negativos de la reforma educativa, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es el número y área de trabajo de las comisiones?
¿Cuál ha sido el criterio de selección de los componentes de las comisiones?
¿Cuál es la composición numérica y nominal de las comisiones?
¿Quiénes son los portavoces o coordinadores de cada comisión?
¿Cuál es el calendario de trabajo?
¿Cuál es el método de trabajo utilizado en las comisiones?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Marina Segura Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002731, Pregunta relativa a importe de las subvenciones otorgadas al Consorcio del Centro 
de Ocio de Mijas, Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, D. José Eduardo Díaz 
Molina y Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, D. José Eduardo Díaz Molina y Dña. Ana María 
Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
escrita, relativa a importe de las subvenciones otorgadas al Consorcio del Centro de Ocio de Mijas, Málaga.

PREGUNTAS

¿A cuánto asciende el importe de las subvenciones otorgadas al Consorcio del Centro de Ocio de Mijas, 
Málaga, en los últimos cuatro años, con desglose por periodo?

¿Por qué concepto se otorgó cada una de las subvenciones? ¿Hay algún expediente de reintegro abierto 
y por qué concepto?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2013.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal,–
José Eduardo Díaz Molina y–

Ana María Rico Terrón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002732, Pregunta relativa a importe de las subvenciones otorgadas al Consorcio del Centro de 
Formación en Comunicaciones y Tecnologías de la Información de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, D. José Eduardo Díaz 
Molina y Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, D. José Eduardo Díaz Molina y Dña. Ana María 
Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a importe de las subvenciones otorgadas al Consorcio del Centro de Formación en Comunicaciones 
y Tecnologías de la Información de Málaga.

PREGUNTAS

¿A cuánto asciende el importe de las subvenciones otorgadas al Consorcio del Centro de Formación en 
Comunicaciones y Tecnologías de la Información de Málaga en los últimos cuatro años, con desglose por 
periodo?

¿Por qué concepto se otorgó cada una de las subvenciones? ¿Hay algún expediente de reintegro abierto 
y por qué concepto?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2013.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal,–
José Eduardo Díaz Molina y–

Ana María Rico Terrón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002733, Pregunta relativa a importe de las subvenciones otorgadas al Consorcio de la Escuela 
de Hostelería de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, D. José Eduardo Díaz 
Molina y Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, D. José Eduardo Díaz Molina y Dña. Ana María 
Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a importe de las subvenciones otorgadas al Consorcio de la Escuela de Hostelería de Málaga.

PREGUNTAS

¿A cuánto asciende el importe de las subvenciones otorgadas al Consorcio de la Escuela de Hostelería 
de Málaga en los últimos cuatro años, con desglose por periodo?

¿Por qué concepto se otorgó cada una de las subvenciones? ¿Hay algún expediente de reintegro abierto 
y por qué concepto?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2013.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal,–
José Eduardo Díaz Molina y–

Ana María Rico Terrón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002734, Pregunta relativa a importe de las subvenciones otorgadas al Consorcio de la Escuela 
de Hostelería de Benalmádena, Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, D. José Eduardo Díaz 
Molina y Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, D. José Eduardo Díaz Molina y Dña. Antonia Ruiz 
Oliva, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
importe de las subvenciones otorgadas al Consorcio de la Escuela de Hostelería de Benalmádena, Málaga.

PREGUNTAS

¿A cuánto asciende el importe de las subvenciones otorgadas al Consorcio de la Escuela de Hostelería 
de Benalmádena, Málaga, en los últimos cuatro años, con desglose por periodo?

¿Por qué concepto se otorgó cada una de las subvenciones? ¿Hay algún expediente de reintegro abierto 
y por qué concepto?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2013.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal,–
José Eduardo Díaz Molina y–

Antonia Ruiz Oliva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002735, Pregunta relativa a importe de las subvenciones otorgadas al Consorcio de la Escuela 
de Hostelería La Laguna de Baeza, Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y D. Javier Calvente Gallego, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y D. Javier Calvente Gallego, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a importe de las 
subvenciones otorgadas al Consorcio de la Escuela de Hostelería La Laguna de Baeza, Jaén.

PREGUNTAS

¿A cuánto asciende el importe de las subvenciones otorgadas al Consorcio de la Escuela de Hostelería 
La Laguna de Baeza, Jaén, en los últimos cuatro años, con desglose por periodo?

¿Por qué concepto se otorgó cada una de las subvenciones? ¿Hay algún expediente de reintegro abierto 
y por qué concepto?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2013.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y–
Javier Calvente Gallego.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002736, Pregunta relativa a importe de las subvenciones otorgadas al Consorcio del Centro de 
Formación Medioambiental de Almonte, Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y D. Manuel Andrés González 
Rivera, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y D. Manuel Andrés González Rivera, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a importe de las 
subvenciones otorgadas al Consorcio del Centro de Formación Medioambiental de Almonte, Huelva.

PREGUNTAS

¿A cuánto asciende el importe de las subvenciones otorgadas al Consorcio del Centro de Formación 
Medioambiental de Almonte, Huelva, en los últimos cuatro años, con desglose por periodo?

¿Por qué concepto se otorgó cada una de las subvenciones? ¿Hay algún expediente de reintegro abierto 
y por qué concepto?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2013.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y–
Manuel Andrés González Rivera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002737, Pregunta relativa a importe de las subvenciones otorgadas al Consorcio de la Escuela 
de Hostelería de Islantilla, Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y D. Manuel Andrés Gon-
zález Rivera, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y D. Manuel Andrés González Rivera, del G.P. Popu-
lar Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a importe de las 
subvenciones otorgadas al Consorcio de la Escuela de Hostelería de Islantilla, Huelva.

PREGUNTAS

¿A cuánto asciende el importe de las subvenciones otorgadas al Consorcio de la Escuela de Hostelería 
de Islantilla, Huelva, en los últimos cuatro años, con desglose por periodo?

¿Por qué concepto se otorgó cada una de las subvenciones? ¿Hay algún expediente de reintegro abierto 
y por qué concepto?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2013.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y–
Manuel Andrés González Rivera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002738, Pregunta relativa a importe de las subvenciones otorgadas al Consorcio del Centro de 
Formación Albayzín, de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, D. Carlos Rojas García y 
Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, D. Carlos Rojas García y Dña. María Francisca 
Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
escrita, relativa a importe de las subvenciones otorgadas al Consorcio del Centro de Formación Albayzín, 
de Granada.

PREGUNTAS

¿A cuánto asciende el importe de las subvenciones otorgadas al Consorcio del Centro de Formación 
Albayzín, de Granada, en los últimos cuatro años, con desglose por periodo?

¿Por qué concepto se otorgó cada una de las subvenciones? ¿Hay algún expediente de reintegro abierto 
y por qué concepto?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2013.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal,–
Carlos Rojas García y–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002739, Pregunta relativa a importe de las subvenciones otorgadas al Consorcio del Centro de 
Formación en Técnicas Industriales de San Fernando, Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y D. Antonio Sanz Cabello, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a importe de las subvenciones 
otorgadas al Consorcio del Centro de Formación en Técnicas Industriales de San Fernando, Cádiz.

PREGUNTAS

¿A cuánto asciende el importe de las subvenciones otorgadas al Consorcio del Centro de Formación en 
Técnicas Industriales de San Fernando, Cádiz, en los últimos cuatro años, con desglose por periodo?

¿Por qué concepto se otorgó cada una de las subvenciones? ¿Hay algún expediente de reintegro abierto 
y por qué concepto?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2013.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y–
Antonio Sanz Cabello.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002740, Pregunta relativa a importe de las subvenciones otorgadas al Consorcio Escuela de 
Hostelería de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y D. Antonio Sanz Cabello, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a importe de las 
subvenciones otorgadas al Consorcio Escuela de Hostelería de Cádiz.

PREGUNTAS

¿A cuánto asciende el importe de las subvenciones otorgadas al Consorcio Escuela de Hostelería de 
Cádiz en los últimos cuatro años, con desglose por periodo?

¿Por qué concepto se otorgó cada una de las subvenciones? ¿Hay algún expediente de reintegro abierto 
y por qué concepto?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2013.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y–
Antonio Sanz Cabello.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 338	 IX LEGISLATURA	 20 de noviembre de 2013

Pág. 21

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002741, Pregunta relativa a importe de las subvenciones otorgadas al Consorcio de la Escuela 
de la Madera de Encinas Reales, Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, D. José Antonio Nieto 
Ballesteros y D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, D. José Antonio Nieto Ballesteros y D. Adolfo 
Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de con-
testación escrita, relativa a importe de las subvenciones otorgadas al Consorcio de la Escuela de la Madera 
de Encinas Reales, Córdoba.

PREGUNTAS

¿A cuánto asciende el importe de las subvenciones otorgadas al Consorcio de la Escuela de la Madera 
de Encinas Reales, Córdoba, en los últimos cuatro años, con desglose por periodo?

¿Por qué concepto se otorgó cada una de las subvenciones? ¿Hay algún expediente de reintegro abierto 
y por qué concepto?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2013.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal,–
José Antonio Nieto Ballesteros y–
Adolfo Manuel Molina Rascón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002742, Pregunta relativa a edificio del Consorcio de la Escuela de la Madera de Encinas 
Reales, Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, D. José Antonio Nieto 
Ballesteros y D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, D. José Antonio Nieto Ballesteros y D. Adolfo 
Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de con-
testación escrita, relativa a edificio del Consorcio de la Escuela de la Madera de Encinas Reales, Córdoba.

PREGUNTAS

¿De qué entidad es la titularidad del edificio donde desarrolla sus actividades el Consorcio de la Escuela 
de la Madera de Encinas Reales, Córdoba?

¿En qué año entró en funcionamiento?
¿Cuál fue su coste de construcción y con cargo a qué fondos se realizó?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2013.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal,–
José Antonio Nieto Ballesteros y–
Adolfo Manuel Molina Rascón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002743, Pregunta relativa a importe de las subvenciones otorgadas al Consorcio Escuela del 
Mármol en Fines, Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, Dña. Aránzazu Martín 
Moya y D. Miguel Ángel Castellón Rubio, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, Dña. Aránzazu Martín Moya y D. Miguel Ángel 
Castellón Rubio, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
escrita, relativa a importe de las subvenciones otorgadas al Consorcio Escuela del Mármol en Fines, Almería.

PREGUNTAS

¿A cuánto asciende el importe de las subvenciones otorgadas al Consorcio Escuela del Mármol en Fines, 
Almería, en los últimos cuatro años, con desglose por periodo?

¿Por qué concepto se otorgó cada una de las subvenciones? ¿Hay algún expediente de reintegro abierto 
y por qué concepto?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2013.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal,–
Aránzazu Martín Moya y–

Miguel Ángel Castellón Rubio.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 338	 IX LEGISLATURA	 20 de noviembre de 2013

Pág. 24

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002744, Pregunta relativa a edificio del Consorcio Escuela de Hostelería de Benalmádena, 
Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, D. José Eduardo Díaz 
Molina y Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, D. José Eduardo Díaz Molina y Dña. Antonia Ruiz 
Oliva, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a edificio del Consorcio Escuela de Hostelería de Benalmádena, Málaga.

PREGUNTAS

¿De qué entidad es la titularidad del edificio donde desarrolla sus actividades el Consorcio Escuela de 
Hostelería de Benalmádena, Málaga?

¿En qué año entró en funcionamiento?
¿Cuál fue su coste de construcción y con cargo a qué fondos se realizó?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2013.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal,–
José Eduardo Díaz Molina y–

Antonia Ruiz Oliva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002745, Pregunta relativa a edificio del Consorcio del Centro de Ocio de Mijas, Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, D. José Eduardo Díaz 
Molina y Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, D. José Eduardo Díaz Molina y Dña. Ana María 
Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a edificio del Consorcio del Centro de Ocio de Mijas, Málaga.

PREGUNTAS

¿De qué entidad es la titularidad del edificio donde desarrolla sus actividades el Consorcio del Centro de 
Ocio de Mijas, Málaga?

¿En qué año entró en funcionamiento?
¿Cuál fue su coste de construcción y con cargo a qué fondos se realizó?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2013.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal,–
José Eduardo Díaz Molina y–

Ana María Rico Terrón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002746, Pregunta relativa a importe de las subvenciones otorgadas al Consorcio de la Escuela 
de Joyería en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y D. José Antonio Nieto 
Ballesteros, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y D. José Antonio Nieto Ballesteros, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a importe de las 
subvenciones otorgadas al Consorcio de la Escuela de Joyería en Córdoba.

PREGUNTAS

¿A cuánto asciende el importe de las subvenciones otorgadas al Consorcio de la Escuela de Joyerías en 
Córdoba en los últimos cuatro años, con desglose por periodo?

¿Por qué concepto se otorgó cada una de las subvenciones? ¿Hay algún expediente de reintegro abierto 
y por qué concepto?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2013.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y–
José Antonio Nieto Ballesteros.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002747, Pregunta relativa a edificio del Consorcio del Centro de Formación en Comunicacio-
nes y Tecnologías de la Información de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, D. José Eduardo Díaz 
Molina y Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, D. José Eduardo Díaz Molina y Dña. Ana María 
Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
escrita, relativa a edificio del Consorcio del Centro de Formación en Comunicaciones y Tecnologías de la 
Información de Málaga.

PREGUNTAS

¿De qué entidad es la titularidad del edificio donde desarrolla sus actividades el Consorcio del Centro de 
Formación en Comunicaciones y Tecnologías de la Información de Málaga?

¿En qué año entró en funcionamiento?
¿Cuál fue su coste de construcción y con cargo a qué fondos se realizó?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2013.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal,–
José Eduardo Díaz Molina y–

Ana María Rico Terrón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002748, Pregunta relativa a edificio del Consorcio de la Escuela de Hostelería de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, D. José Eduardo Díaz 
Molina y Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, D. José Eduardo Díaz Molina y Dña. Ana María 
Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a edificio del Consorcio de la Escuela de Hostelería de Málaga.

PREGUNTAS

¿De qué entidad es la titularidad del edificio donde desarrolla sus actividades el Consorcio de la Escuela 
de Hostelería de Málaga?

¿En qué año entró en funcionamiento?
¿Cuál fue su coste de construcción y con cargo a qué fondos se realizó?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2013.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal,–
José Eduardo Díaz Molina y–

Ana María Rico Terrón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002749, Pregunta relativa a edificio del Consorcio de la Escuela de Hostelería La Laguna de 
Baeza, Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y D. Javier Calvente Ga-
llego, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y D. Javier Calvente Gallego, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a edificio del Consorcio 
de la Escuela de Hostelería La Laguna de Baeza, Jaén.

PREGUNTAS

¿De qué entidad es la titularidad del edificio donde desarrolla sus actividades el Consorcio de la Escuela 
de Hostelería La Laguna de Baeza, Jaén?

¿En qué año entró en funcionamiento?
¿Cuál fue su coste de construcción y con cargo a qué fondos se realizó?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2013.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y–
Javier Calvente Gallego.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002750, Pregunta relativa a edificio del Consorcio del Centro de Formación Medioambiental 
de Almonte, Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y D. Manuel Andrés Gon-
zález Rivera, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y D. Manuel Andrés González Rivera, del G.P. 
Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a edificio 
del Consorcio del Centro de Formación Medioambiental de Almonte, Huelva.

PREGUNTAS

¿De qué entidad es la titularidad del edificio donde desarrolla sus actividades el Consorcio del Centro de 
Formación Medioambiental de Almonte, Huelva?

¿En qué año entró en funcionamiento?
¿Cuál fue su coste de construcción y con cargo a qué fondos se realizó?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2013.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y–
Manuel Andrés González Rivera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002751, Pregunta relativa a edificio del Consorcio de la Escuela de Hostelería de Islantilla, 
Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y D. Manuel Andrés Gon-
zález Rivera, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y D. Manuel Andrés González Rivera, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a edificio del Consorcio 
de la Escuela de Hostelería de Islantilla, Huelva.

PREGUNTAS

¿De qué entidad es la titularidad del edificio donde desarrolla sus actividades el Consorcio de la Escuela 
de Hostelería de Islantilla, Huelva?

¿En qué año entró en funcionamiento?
¿Cuál fue su coste de construcción y con cargo a qué fondos se realizó?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2013.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y–
Manuel Andrés González Rivera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002752, Pregunta relativa a edificio del Consorcio del Centro de Formación Albayzín, de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, D. Carlos Rojas García y 
Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, D. Carlos Rojas García y Dña. María Francisca 
Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
escrita, relativa a edificio del Consorcio del Centro de Formación Albayzín, de Granada.

PREGUNTAS

¿De qué entidad es la titularidad del edificio donde desarrolla sus actividades el Consorcio del Centro de 
Formación Albayzín, de Granada?

¿En qué año entró en funcionamiento?
¿Cuál fue su coste de construcción y con cargo a qué fondos se realizó?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2013.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal,–
Carlos Rojas García y–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002753, Pregunta relativa a edificio del Consorcio de la Escuela Joyería de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y D. José Antonio Nieto 
Ballesteros, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y D. José Antonio Nieto Ballesteros, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a edificio del Consorcio 
de la Escuela Joyería de Córdoba.

PREGUNTAS

¿De qué entidad es la titularidad del edificio donde desarrolla sus actividades el Consorcio de la Escuela 
de Joyería de Córdoba?

¿En qué año entró en funcionamiento?
¿Cuál fue su coste de construcción y con cargo a qué fondos se realizó?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2013.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y–
José Antonio Nieto Ballesteros.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002754, Pregunta relativa a edificio del Consorcio del Centro de Formación en Técnicas Indus-
triales de San Fernando, Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y D. Antonio Sanz Cabello, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a edificio del Consorcio 
del Centro de Formación en Técnicas Industriales de San Fernando, Cádiz.

PREGUNTAS

¿De qué entidad es la titularidad del edificio donde desarrolla sus actividades el Consorcio del Centro de 
Formación en Técnicas Industriales de San Fernando, Cádiz?

¿En qué año entró en funcionamiento?
¿Cuál fue su coste de construcción y con cargo a qué fondos se realizó?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2013.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y–
Antonio Sanz Cabello.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002755, Pregunta relativa a edificio del Consorcio Escuela de Hostelería de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y D. Antonio Sanz Cabello, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a edificio del Consorcio 
Escuela de Hostelería de Cádiz.

PREGUNTAS

¿De qué entidad es la titularidad del edificio donde desarrolla sus actividades el Consorcio Escuela de 
Hostelería de Cádiz?

¿En qué año entró en funcionamiento?
¿Cuál fue su coste de construcción y con cargo a qué fondos se realizó?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2013.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y–
Antonio Sanz Cabello.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002756, Pregunta relativa a edificio del Consorcio Escuela del Mármol en Fines, Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, Dña. Aránzazu Martín 
Moya y D. Miguel Ángel Castellón Rubio, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, Dña. Aránzazu Martín Moya y D. Miguel Ángel 
Castellón Rubio, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
escrita, relativa a edificio del Consorcio Escuela del Mármol en Fines, Almería.

PREGUNTAS

¿De qué entidad es la titularidad del edificio donde desarrolla sus actividades el Consorcio Escuela del 
Mármol en Fines, Almería?

¿En qué año entró en funcionamiento?
¿Cuál fue su coste de construcción y con cargo a qué fondos se realizó?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2013.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal,–
Aránzazu Martín Moya y–

Miguel Ángel Castellón Rubio.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002757, Pregunta relativa a IES Pedro Soto de Rojas, de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a IES Pedro Soto de Rojas, de Granada.

PREGUNTA

¿Qué decisión tiene prevista tomar el Gobierno andaluz para resolver la vacante del docente de los ciclos 
de atención sociosanitaria e integración social del instituto Pedro Soto de Rojas, de la capital granadina?

Parlamento de Andalucía, 7 de noviembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002758, Pregunta relativa a alegaciones al plan especial de ordenación de la zona de regadíos 
ubicadas al Norte de la corona forestal de Doñana

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Andrés González Rivera, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Andrés González Rivera, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a alegaciones al plan especial de ordenación de la zona 
de regadíos ubicadas al Norte de la corona forestal de Doñana.

PREGUNTA

¿Cuándo pretende el Consejo de Gobierno resolver las alegaciones presentadas al plan especial de 
ordenación de la zona de regadíos ubicadas al Norte de la corona forestal de Doñana?

Parlamento de Andalucía, 7 de noviembre de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Manuel Andrés González Rivera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002759, Pregunta relativa a casa de Juan Ramón Jiménez en Fuentepiña, Moguer (Huelva)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Andrés González Rivera, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Andrés González Rivera, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a casa de Juan Ramón Jiménez en Fuentepiña, Moguer (Huelva).

PREGUNTA

¿Qué pretende el Consejo de Gobierno hacer con respecto a la casa de campo del Nobel moguereño, 
Juan Ramón Jiménez, ubicada en el paraje de Fuentepiña, en el término municipal de Moguer (Huelva), que 
se encuentra en avanzado estado de deterioro?

Parlamento de Andalucía, 7 de noviembre de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Manuel Andrés González Rivera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002760, Pregunta relativa a abono de cantidades adeudadas a la Universidad de Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Andrés González Rivera, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Andrés González Rivera, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a abono de cantidades adeudadas a la Universidad de Huelva.

PREGUNTA

¿Cuándo pretende abonar el Consejo de Gobierno las cantidades adeudadas a la Universidad de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 7 de noviembre de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Manuel Andrés González Rivera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002761, Pregunta relativa a construcción del aulario de Educación Infantil del CEIP Miguel de 
Cervantes, de Gibraleón, Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Andrés González Rivera, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Andrés González Rivera, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a construcción del aulario de Educación Infantil del CEIP Miguel 
de Cervantes, de Gibraleón, Huelva.

PREGUNTA

¿Cuándo pretende el Consejo de Gobierno construir el aulario de Educación Infantil del CEIP Miguel de 
Cervantes, de Gibraleón, Huelva?

Parlamento de Andalucía, 7 de noviembre de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Manuel Andrés González Rivera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002762, Pregunta relativa a situación del proyecto de construcción de la presa contra aveni-
das en Chiclana de la Frontera (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a situación del proyecto de construcción de la presa 
contra avenidas en Chiclana de la Frontera (Cádiz).

PREGUNTAS

¿En qué fase de redacción se encuentra el proyecto de construcción de la presa contra avenidas en 
Chiclana de la Frontera (Cádiz)?

¿Hay alguna fecha prevista para fijar alguna reunión con el Ayuntamiento de Chiclana de la Frontera para 
analizar el proyecto de la referida presa contra avenidas?

¿Cuánto se ha invertido hasta la fecha en la redacción del proyecto?

Parlamento de Andalucía, 7 de noviembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002763, Pregunta relativa a situación del proyecto de construcción de la presa contra aveni-
das en Chiclana de la Frontera (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2013
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002764, Pregunta relativa a situación del proyecto de construcción de la “Ronda Oeste” en 
Chiclana de la Frontera (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a situación del proyecto de construcción de la “Ronda 
Oeste” en Chiclana de la Frontera (Cádiz).

PREGUNTAS

¿En qué fase de redacción se encuentra el proyecto de construcción de la “Ronda Oeste” en Chiclana 
de la Frontera?

¿Hay alguna fecha prevista para fijar alguna reunión con el Ayuntamiento de Chiclana de la Frontera para 
analizar el proyecto de la referida “Ronda Oeste”?

¿Cuánto se ha invertido hasta la fecha en la redacción del proyecto?

Parlamento de Andalucía, 7 de noviembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002765, Pregunta relativa a fecha de pago al Centro Tecnológico de la Piel de Andalucía, situa-
do en Ubrique (Cádiz), de la deuda que mantiene la Junta de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y D. Antonio Sanz Cabello, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a fecha de pago al 
Centro Tecnológico de la Piel de Andalucía, situado en Ubrique (Cádiz), de la deuda que mantiene la Junta 
de Andalucía.

PREGUNTAS

¿En qué fecha se va a abonar al Centro Tecnológico de la Piel de Andalucía, situado en Ubrique, la deuda 
que mantiene la Junta de Andalucía?

¿Cuál es la causa del retraso en el pago de dicha deuda?
¿Cuál es el importe adeudado, por qué concepto y desde qué fecha se adeuda?

Parlamento de Andalucía, 7 de noviembre de 2013.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y–
Antonio Sanz Cabello.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002766, Pregunta relativa a fecha de pago, a Castellar de la Frontera, del impuesto de bienes 
inmuebles especiales sobre pantanos y presas, correspondiente al ejercicio de 2013

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a fecha de pago, a Castellar de la Frontera, del impuesto 
de bienes inmuebles especiales sobre pantanos y presas, correspondiente al ejercicio de 2013.

PREGUNTAS

¿En qué fecha se va a abonar, a Castellar de la Frontera, el impuesto sobre bienes inmuebles especiales 
sobre pantanos y presas del ejercicio 2013?

¿Cuál es la causa del retraso en el pago de dicho impuesto? ¿Cuál es el importe adeudado?

Parlamento de Andalucía, 7 de noviembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002767, Pregunta relativa a fecha de pago, a Alcalá de los Gazules, del impuesto de bienes 
inmuebles especiales sobre pantanos y presas, correspondiente a los ejercicios 2012 y 2013

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a fecha de pago, a Alcalá de los Gazules, del impuesto 
de bienes inmuebles especiales sobre pantanos y presas, correspondiente a los ejercicios 2012 y 2013.

PREGUNTAS

¿En qué fecha se va a abonar, a Alcalá de los Gazules, el impuesto sobre bienes inmuebles especiales 
sobre pantanos y presas de los ejercicios 2012 y 2013?

¿Cuál es la causa del retraso en el pago de dicho impuesto? ¿Cuál es el importe adeudado?

Parlamento de Andalucía, 7 de noviembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002768, Pregunta relativa a número de personal subrogado procedente de la extinta FAFFE, 
adscritos por provincia

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y Dña. Ana María Corredera 
Quintana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y Dña. Ana María Corredera Quintana, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a número de personal 
subrogado procedente de la extinta FAFFE, adscritos por provincia.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personal subrogado, procedente de la extinta FAFFE, adscrito en la actualidad a 
cada uno de los centros de trabajo del Servicio Andaluz de Empleo en cada provincia andaluza, con detalle 
del domicilio de dichos centros de trabajo?

Parlamento de Andalucía, 7 de noviembre de 2013.–
Las Diputadas del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y–
Ana María Corredera Quintana.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002769, Pregunta relativa a andaluces a la espera de recibir un implante coclear, con desglose 
por provincias y centros hospitalarios

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y Dña. Ana María Corredera 
Quintana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y Dña. Ana María Corredera Quintana, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a andaluces a la 
espera de recibir un implante coclear, con desglose por provincias y centros hospitalarios.

PREGUNTAS

¿Cuántos andaluces están a la espera de recibir un implante coclear, con desglose por provincias, centros 
hospitalarios y tiempo de espera?

¿Cuántos de esos andaluces son menores de 14 años y menores de 5 años, con desglose igualmente 
por provincias, centros hospitalarios y tiempo de espera?

Parlamento de Andalucía, 7 de noviembre de 2013.–
Las Diputadas del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y–
Ana María Corredera Quintana.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002770, Pregunta relativa a déficit de explotación del tranvía metropolitano Chiclana-San Fer-
nando-Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a déficit de explotación del tranvía metropolitano Chiclana-
San Fernando-Cádiz.

PREGUNTAS

¿Ha reconsiderado el Gobierno andaluz su postura sobre el déficit de explotación del tranvía metropolitano 
Chiclana-San Fernando-Cádiz?

¿Será la Junta de Andalucía la única Administración que va a asumir el pago del déficit de explotación 
del tranvía?

Parlamento de Andalucía, 7 de noviembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002771, Pregunta relativa a convenio de colaboración para prestaciones sanitarias entre la 
Junta de Andalucía y Gibraltar

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y D. Jacinto Muñoz Madrid, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a convenio de cola-
boración para prestaciones sanitarias entre la Junta de Andalucía y Gibraltar.

PREGUNTAS

¿Existe algún acuerdo de colaboración suscrito entre la Junta de Andalucía y Gibraltar para prestaciones 
sanitarias?

En caso afirmativo, ¿en qué consiste y en qué fecha se suscribió?
¿Qué coste anual tiene para el Gobierno andaluz?

Parlamento de Andalucía, 7 de noviembre de 2013.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y–
Jacinto Muñoz Madrid.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002772, Pregunta relativa a becas de estudio para alumnos gibraltareños concedidas por la 
Junta de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y D. Jacinto Muñoz Madrid, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a becas de estudio 
para alumnos gibraltareños concedidas por la Junta de Andalucía.

PREGUNTAS

¿Se concede por parte de la Junta de Andalucía algún tipo de beca de estudio para alumnos gibraltareños 
de cualquier nivel educativo, incluyendo el universitario?

En caso afirmativo, ¿qué coste anual tiene para la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 7 de noviembre de 2013.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y–
Jacinto Muñoz Madrid.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002773, Pregunta relativa a convenio de colaboración en materia educativa entre la Junta de 
Andalucía y Gibraltar

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y D. Jacinto Muñoz Madrid, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a convenio de cola-
boración en materia educativa entre la Junta de Andalucía y Gibraltar.

PREGUNTAS

¿Existe algún acuerdo de colaboración suscrito entre la Junta de Andalucía y Gibraltar en materia educativa?
En caso afirmativo, ¿en qué consiste y en qué fecha se suscribió? ¿Qué coste anual tiene para la Junta 

de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 7 de noviembre de 2013.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y–
Jacinto Muñoz Madrid.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002774, Pregunta relativa a importe de las ayudas concedidas y no abonadas a la empresa Led 
Meridional, S.L. (Light Led Working)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a importe de las ayudas concedidas y no abonadas a 
la empresa Led Meridional, S.L. (Light Led Working).

PREGUNTAS

¿Cuál es el importe de las ayudas concedidas en los últimos cinco años, y no abonadas, a la empresa 
Led Meridional, S.L. (Light Led Working)?

¿Cuál es el motivo de que no se hayan abonado esas ayudas? Con desglose por conceptos y fecha de 
la concesión de la ayuda.

Parlamento de Andalucía, 7 de noviembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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9-13/PE-002775, Pregunta relativa a importe de ayudas concedidas, y abonadas, a la empresa Led 
Meridional, S.L. (Light Led Working)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a importe de ayudas concedidas, y abonadas, a la 
empresa Led Meridional, S.L. (Light Led Working).

PREGUNTA

¿Cuál es el importe total de ayudas concedidas en los últimos cinco años, y abonadas, a la empresa Led 
Meridional, S.L. (Light Led Working). Con desglose por conceptos, ejercicio de concesión y fecha del abono?

Parlamento de Andalucía, 7 de noviembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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9-13/PE-002776, Pregunta relativa a sustituciones y personal interino en la Consejería de Justicia e 
Interior

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de 
Justicia e Interior la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a sustituciones y personal 
interino en la Consejería de Justicia e Interior.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el proyecto de Presupuestos Generales de la Junta de Andalucía para el ejercicio 2014 se va a impul-
sar como actuación una nueva regulación para la racionalización de las sustituciones y nombramiento de 
personal interino en la Administración de la Consejería de Justicia e Interior.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Se van a seguir cubriendo las bajas por enfermedad y vacantes como hasta ahora, respetando los 
mismos plazos establecidos hasta la fecha?

¿Se van a mantener los refuerzos en los distintos órganos judiciales de Andalucía como hasta ahora?

Parlamento de Andalucía, 8 de noviembre de 2013.–
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Juan Serrano Jódar.
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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002777, Pregunta relativa a Registros civiles

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero 
de Justicia e Interior la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a Registros civiles.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el próximo mes de julio de 2014 entrará en vigor la Ley de Registro Civil (Ley 20/2011 de 21 de julio), 
que otorga las competencias de Registro Civil a las Comunidades Autónomas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué previsión de implantación hay de la misma, y qué presupuesto hay para ello?

Parlamento de Andalucía, 8 de noviembre de 2013.–
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Juan Serrano Jódar.
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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002778, Pregunta relativa a nueva Oficina Judicial y Fiscal

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de 
Justicia e Interior la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a nueva Oficina Judicial 
y Fiscal.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el proyecto de Presupuestos Generales de la Junta de Andalucía para 2014 se contempla la implan-
tación de la Nueva Oficina Judicial y Fiscal en Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuánta dotación económica se establece para la Nueva Oficinal Judicial y Fiscal?
¿Qué partida presupuestaria se verá afectada por la Nueva oficina Judicial y Fiscal?
¿Se negociará su implantación con las organizaciones sindicales?

Parlamento de Andalucía, 8 de noviembre de 2013.–
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Juan Serrano Jódar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002779, Pregunta relativa a incumplimiento de Decreto Ley de Mutualistas de 65 años

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Serrano Jódar y Dña. Rosalía Martín Escobar, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Serrano Jódar y Dña. Rosalía Martín Escobar, del G.P. Izquierda Unida Los 
Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a incumplimiento de Decreto Ley de Mutualistas de 65 años.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Con posterioridad a la entrada en vigor del Decreto Ley 4/2012, de 16 de octubre, a todos los mutualis-
tas de la empresa Santana, que han cumplido los 65 años, se les ha retenido el abono de su complemento 
vitalicio conforme han cumplido esta edad, a pesar de que algunos de ellos poseen resolución favorable de 
la propia Junta de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Por qué no se paga a los asegurados con resolución favorable?
¿Por qué no se resuelven la situación del resto de trabajadores que han cumplido 65 años con posterio-

ridad a la entrada en vigor del Decreto Ley 4/2012, de 16 de octubre?
¿Cuándo se va a resolver la situación mediante el pago del complemento para todos los trabajadores 

afectados de este colectivo?
Parlamento de Andalucía, 8 de noviembre de 2013.–
Los Diputados del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Juan Serrano Jódar y–

Rosalía Martín Escobar.
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9-13/PE-002780, Pregunta relativa a colectivo de mutualistas de Santana

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Serrano Jódar y Dña. Rosalía Martín Escobar, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Serrano Jódar y Dña. Rosalía Martín Escobar, del G.P. Izquierda Unida Los 
Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a colectivo de mutualistas de Santana.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Transcurrido más de una año de la aprobación y aplicación del Decreto Ley 4/2012, de 16 de octubre, 
todavía hay un resto de mutualistas a los que no se les están abonando sus complementos vitalicios, tras 
la manifestación expresada de la buena disposición por parte de la Consejería de Economía, Innovación, 
Ciencia y Empleo durante todo este tiempo, y con continuas manifestación de que en breves fechas se le 
abonarían; breves fechas que no llegan para el cumplimiento del decreto para estos trabajadores, que están 
sufriendo una discriminación con respecto a sus compañeros que sí lo han cobrado.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo se le va a abonar las cantidades adeudadas, igual que al resto del colectivo, a todos aquellos 
que le corresponda y tengan derecho a ello?

Parlamento de Andalucía, 8 de noviembre de 2013.–
Los Diputados del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Juan Serrano Jódar y–

Rosalía Martín Escobar.
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9-13/PE-002781, Pregunta relativa a planes de modernización de regadíos

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Araúz Rivero, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Araúz Rivero, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a planes de modernización de regadíos.

PREGUNTA

¿Cuáles son todos y cada uno de los planes de modernización de regadíos que están realizando en la 
actualidad las distintas comunidades de regantes de Andalucía, con indicación del tanto por ciento de eje-
cución de obras, a día de hoy, en cada una de ellas?

Parlamento de Andalucía, 8 de noviembre de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Miguel Ángel Araúz Rivero.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 338	 IX LEGISLATURA	 20 de noviembre de 2013

Pág. 62

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002782, Pregunta relativa a Plan OLA en el CEIP “Manuel Andújar” en La Carolina (Jaén)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a Plan OLA en el CEIP “Manuel Andújar” en La Carolina (Jaén).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones de reforma, mejora y modernización se han llevado a cabo en el CEIP “Manuel Andújar”, 
de la localidad jiennense de La Carolina, dentro del marco de actuación del Plan OLA (Plan de Oportunida-
des Laborales en Andalucía) a lo largo del presente año 2013, y cuál ha sido el coste efectivo de cada uno 
de los trabajos llevados a cabo?

Parlamento de Andalucía, 8 de noviembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002783, Pregunta relativa a Plan OLA en el CEIP “San Isidro” en Vilches (Jaén)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a Plan OLA en el CEIP “San Isidro” en Vilches (Jaén).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones de reforma, mejora y modernización se han llevado a cabo en el CEIP “San Isidro”, 
de la localidad jiennense de Vilches, dentro del marco de actuación del Plan OLA (Plan de Oportunidades 
Laborales en Andalucía) a lo largo del presente año 2013, y cuál ha sido el coste efectivo de cada uno de 
los trabajos llevados a cabo?

Parlamento de Andalucía, 8 de noviembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002784, Pregunta relativa a Plan OLA en el CEIP “Los Álamos” en Carboneros (Jaén)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a Plan OLA en el CEIP “Los Álamos” en Carboneros (Jaén).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se han llevado a cabo en el CEIP “Los Álamos”, de la localidad jiennense de Carbo-
neros, dentro del marco de actuación del Plan OLA (Plan de Oportunidades Laborales en Andalucía) a lo 
largo del presente año 2013, y cuál ha sido su coste efectivo?

Parlamento de Andalucía, 8 de noviembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002785, Pregunta relativa a Plan OLA I.E.S. “Martín Halaja” en La Carolina (Jaén)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a Plan OLA I.E.S. “Martín Halaja” en La Carolina (Jaén).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones de reforma, mejora y modernización se han llevado a cabo en el IES “Martín Halaja”, 
de la localidad jiennense de La Carolina, dentro del marco de actuación del Plan OLA (Plan de Oportunida-
des Laborales en Andalucía) a lo largo del presente año 2013, y cuál ha sido el coste efectivo de cada uno 
de los trabajos llevados a cabo?

Parlamento de Andalucía, 8 de noviembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002786, Pregunta relativa a Plan OLA en el CEIP “Ntra. Sra. del Castillo” en Vilches (Jaén)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a Plan OLA en el CEIP “Ntra. Sra. del Castillo” en Vilches (Jaén).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones de reforma, mejora y modernización se han llevado a cabo en el CEIP “Ntra. Sra. del 
Castillo”, de la localidad jiennense de Vilches, dentro del marco de actuación del Plan OLA (Plan de Oportu-
nidades Laborales en Andalucía) a lo largo del presente año 2013, y cuál ha sido el coste efectivo de cada 
uno de los trabajos llevados a cabo?

Parlamento de Andalucía, 8 de noviembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002787, Pregunta relativa a Plan OLA en el CEIP “Carlos III”, en Guarromán (Jaén)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a Plan OLA en el CEIP “Carlos III”, en Guarromán (Jaén).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones de reforma, mejora y modernización se han llevado a cabo en el CEIP “Carlos III”, de 
la localidad jiennense de Guarromán, dentro del marco de actuación del Plan OLA (Plan de Oportunidades 
Laborales en Andalucía) a lo largo del presente año 2013, y cuál ha sido el coste efectivo de cada uno de 
los trabajos llevados a cabo?

Parlamento de Andalucía, 8 de noviembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002788, Pregunta relativa a Plan OLA en el CEIP “Miraelrío” en Vilches (Jaén)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a Plan OLA en el CEIP “Miraelrío” en Vilches (Jaén).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones de reforma, mejora y modernización se han llevado a cabo en el CEIP “Miraelrio”, 
de la localidad jiennense de Vilches, dentro del marco de actuación del Plan OLA (Plan de Oportunidades 
Laborales en Andalucía) a lo largo del presente año 2013, y cuál ha sido el coste efectivo de cada uno de 
los trabajos llevados a cabo?

Parlamento de Andalucía, 8 de noviembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002789, Pregunta relativa a programa Arquímedes y drogodependientes en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a programa Arquímedes y drogodependientes en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántos pacientes drogodependientes y/o afectados por el juego patológico se han acogido al programa 
Arquímedes en cada una de las provincias andaluzas, durante el año 2012 y 2013 hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 8 de noviembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002790, Pregunta relativa a iniciativas de la Fundación Tres Culturas del Mediterráneo

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a iniciativas de la Fundación Tres Culturas del Mediterráneo.

PREGUNTA

¿Qué iniciativas creadas o fomentadas por la Fundación Tres Culturas del Mediterráneo se han llevado 
a cabo, durante el año 2012 y 2013 hasta la fecha, en cada una de las provincias andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 8 de noviembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002791, Pregunta relativa a programa SEMPIN y drogodependientes en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a programa SEMPIN y drogodependientes en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántos pacientes drogodependientes y/o afectados por el juego patológico se han acogido al programa 
de apoyo a la creación de empresas de inserción social (SEMPIN) en cada una de las provincias andaluzas, 
durante el año 2012 y 2013 hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 8 de noviembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002792, Pregunta relativa a programa de asesoramiento jurídico y drogodependientes en An-
dalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a programa de asesoramiento jurídico y drogodependientes en 
Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántos pacientes drogodependientes se han acogido al programa de asesoramiento jurídico de la 
Junta de Andalucía, en cada una de las provincias andaluzas, durante el año 2012 y 2013 hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 8 de noviembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002793, Pregunta relativa a programa de actuación social en espacios naturales y drogode-
pendientes en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a programa de actuación social en espacios naturales y 
drogodependientes en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántos pacientes drogodependientes se han acogido al programa de actuación social en espacios 
naturales, en cada una de las provincias andaluzas, durante el año 2012 y 2013 hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 8 de noviembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002794, Pregunta relativa a programa Andalucía Orienta y drogodependientes en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a programa Andalucía Orienta y drogodependientes en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántos pacientes drogodependientes, y/o afectados por cualquier otra adicción, han sido atendidos, 
dentro de las distintas posibilidades de orientación que presenta el programa Andalucía Orienta, en cada 
una de las provincias andaluzas, durante el año 2012 y 2013 hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 8 de noviembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002795, Pregunta relativa a programa red de artesanos y drogodependientes en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a programa red de artesanos y drogodependientes en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántos pacientes drogodependientes y/o afectados por el juego patológico se han acogido al programa 
red de artesanos, en cada una de las provincias andaluzas, durante el año 2012 y 2013 hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 8 de noviembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002796, Pregunta relativa a ayudas económicas y actuaciones para las cuevas del municipio 
de Pegalajar (Jaén)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a ayudas económicas y actuaciones para las cuevas del 
municipio de Pegalajar (Jaén).

PREGUNTA

¿Qué ayudas económicas y actuaciones tiene previsto desarrollar la Consejería de Turismo y Comercio 
a fin de potenciar turísticamente las cuevas del municipio de Pegalajar (Jaén)?

Parlamento de Andalucía, 8 de noviembre de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Miguel Contreras López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002797, Pregunta relativa a actuaciones de mejora en la carretera A-315, en la comarca de 
Cazorla (Jaén)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a actuaciones de mejora en la carretera A-315, en la 
comarca de Cazorla (Jaén).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previsto desarrollar la Consejería de Fomento y Vivienda a fin de mejorar el 
actual estado que presenta la carretera A-315, en la comarca de Cazorla (Jaén), y qué importe económico 
y plazos tendrán dichas actuaciones?

Parlamento de Andalucía, 8 de noviembre de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Miguel Contreras López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002798, Pregunta relativa a proyectos y actuaciones inversoras de la Consejería de Agricultu-
ra, Pesca y Desarrollo Rural en la provincia de Jaén en 2013

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a proyectos y actuaciones inversoras de la Consejería de 
Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural en la provincia de Jaén en 2013.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones, que se hayan encuadrado en capítulo presupuestario de inversiones y transferencias 
de capital, ha realizado, a lo largo del presente año y hasta, la fecha la Consejería de Agricultura, Pesca y 
Desarrollo Rural en la provincia de Jaén? Con indicación de la denominación completa de cada proyecto o 
actuación, importe y municipio donde se ha ejecutado.

Parlamento de Andalucía, 8 de noviembre de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Miguel Contreras López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002799, Pregunta relativa a proyectos y actuaciones inversoras de la Consejería de Educa-
ción, Cultura y Deporte en la provincia de Jaén en 2013

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a proyectos y actuaciones inversoras de la Consejería de 
Educación, Cultura y Deporte en la provincia de Jaén en 2013.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones, que se hayan encuadrado en capítulo presupuestario de inversiones y transferencias 
de capital, ha realizado, a lo largo del presente año y hasta la fecha, la Consejería de Educación, Cultura y 
Deportes en la provincia de Jaén? Con indicación de la denominación completa de cada proyecto o actuación, 
importe y municipio donde se ha ejecutado.

Parlamento de Andalucía, 8 de noviembre de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Miguel Contreras López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002800, Pregunta relativa a proyectos y actuaciones inversoras de la Consejería de Hacienda 
y Administración Pública en la provincia de Jaén en 2013

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a proyectos y actuaciones inversoras de la Consejería de 
Hacienda y Administración Pública en la provincia de Jaén en 2013.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones, que se hayan encuadrado en capítulo presupuestario de inversiones y transferencias 
de capital, ha realizado, a lo largo del presente año y hasta la fecha, la Consejería de Hacienda y Adminis-
tración Pública en la provincia de Jaén? Con indicación de la denominación completa de cada proyecto o 
actuación, importe y municipio donde se ha ejecutado.

Parlamento de Andalucía, 8 de noviembre de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Miguel Contreras López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002801, Pregunta relativa a proyectos y actuaciones inversoras de la Consejería de Justicia e 
Interior en la provincia de Jaén en 2013

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a proyectos y actuaciones inversoras de la Consejería de 
Justicia e Interior en la provincia de Jaén en 2013.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones, que se hayan encuadrado en capítulo presupuestario de inversiones y transferencias 
de capital, ha realizado, a lo largo del presente año y hasta la fecha, la Consejería de Justicia e Interior en 
la provincia de Jaén? Con indicación de la denominación completa de cada proyecto o actuación, importe y 
municipio donde se ha ejecutado.

Parlamento de Andalucía, 8 de noviembre de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Miguel Contreras López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002802, Pregunta relativa a proyectos y actuaciones inversoras de la Consejería de la Presi-
dencia en la provincia de Jaén en 2013

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a proyectos y actuaciones inversoras de la Consejería de 
la Presidencia en la provincia de Jaén en 2013.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones, que se hayan encuadrado en capítulo presupuestario de inversiones y transferencia de 
capital, ha realizado a lo largo del presenté año y hasta la fecha la Consejería de Presidencia en la provincia 
de Jaén? Con indicación de la denominación completa de cada proyecto o actuación, importe y municipio 
donde se ha ejecutado.

Parlamento de Andalucía, 8 de noviembre de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Miguel Contreras López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002803, Pregunta relativa a proyectos y actuaciones inversoras de la Consejería de Adminis-
tración Local y Relaciones Institucionales en la provincia de Jaén en 2013

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a proyectos y actuaciones inversoras de la Consejería de 
Administración Local y Relaciones Institucionales en la provincia de Jaén en 2013.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones, que se hayan encuadrado en capítulo presupuestario de inversiones y transferencia 
de capital, ha realizado, a lo largo del presente año y hasta la fecha, la Consejería de Administración Local 
y Relaciones Institucionales en la provincia de Jaén? Con indicación de la denominación completa de cada 
proyecto o actuación, importe y municipio donde se ha ejecutado.

Parlamento de Andalucía, 8 de noviembre de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Miguel Contreras López.
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9-13/PE-002804, Pregunta relativa a proyectos y actuaciones inversoras de la Consejería de Economía, 
Innovación, Ciencia y Empleo en la provincia de Jaén en 2013

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a proyectos y actuaciones inversoras de la Consejería de 
Economía, Innovación, Ciencia y Empleo en la provincia de Jaén en 2013.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones, que se hayan encuadrado en capítulo presupuestario de inversiones y transferencia 
de capital, ha realizado a lo largo del presenté año y hasta la fecha la Consejería de Economía, Innovación, 
Ciencia y Empleo en la provincia de Jaén? Con indicación de la denominación completa de cada proyecto 
o actuación, importe y municipio donde se ha ejecutado.

Parlamento de Andalucía, 8 de noviembre de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Miguel Contreras López.
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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002805, Pregunta relativa a proyectos y actuaciones inversoras de la Consejería de Fomento 
y Vivienda en la provincia de Jaén en 2013

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a proyectos y actuaciones inversoras de la Consejería de 
Fomento y Vivienda en la provincia de Jaén en 2013.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones, que se hayan encuadrado en capítulo presupuestario de inversiones y transferencia 
de capital, ha realizado, a lo largo del presente año y hasta la fecha, la Consejería de Fomento y Vivienda 
en la provincia de Jaén? Con indicación de la denominación completa de cada proyecto o actuación, importe 
y municipio donde se ha ejecutado.

Parlamento de Andalucía, 8 de noviembre de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Miguel Contreras López.
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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002806, Pregunta relativa a proyectos y actuaciones inversoras de la Consejería de Igualdad, 
Salud y Políticas Sociales en la provincia de Jaén en 2013

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a proyectos y actuaciones inversoras de la Consejería de 
Igualdad, Salud y Políticas Sociales en la provincia de Jaén en 2013.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones, que se hayan encuadrado en capítulo presupuestario de inversiones y transferencia 
de capital, ha realizado, a lo largo del presente año y hasta la fecha, la Consejería de Igualdad, Salud y 
Políticas Sociales en la provincia de Jaén? Con indicación de la denominación completa de cada proyecto 
o actuación, importe y municipio donde se ha ejecutado.

Parlamento de Andalucía, 8 de noviembre de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Miguel Contreras López.
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9-13/PE-002807, Pregunta relativa a proyectos y actuaciones inversoras de la Consejería de Medio 
Ambiente y Ordenación del Territorio en la provincia de Jaén en 2013

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a proyectos y actuaciones inversoras de la Consejería de 
Medio Ambiente y Ordenación del Territorio en la provincia de Jaén en 2013.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones, que se hayan encuadrado en capítulo presupuestario de inversiones y transferencia 
de capital, ha realizado, a lo largo del presente año y hasta la fecha, la Consejería de Medio Ambiente y 
Ordenación del Territorio en la provincia de Jaén? Con indicación de la denominación completa de cada 
proyecto o actuación, importe y municipio donde se ha ejecutado.

Parlamento de Andalucía, 8 de noviembre de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Miguel Contreras López.
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9-13/PE-002808, Pregunta relativa a proyectos y actuaciones inversoras de la Consejería de Turismo y 
Comercio en la provincia de Jaén en 2013

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a proyectos y actuaciones inversoras de la Consejería de 
Turismo y Comercio en la provincia de Jaén en 2013.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones, que se hayan encuadrado en capítulo presupuestario de inversiones y transferencias 
de capital, ha realizado, a lo largo del presente año y hasta la fecha, la Consejería de Turismo y Comercio 
en la provincia de Jaén? Con indicación de la denominación completa de cada proyecto o actuación, importe 
y municipio donde se ha ejecutado.

Parlamento de Andalucía, 8 de noviembre de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Miguel Contreras López.
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9-13/PE-002809, Pregunta relativa a constancia de los objetivos de la Agencia Andaluza de la Energía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Jesús Gázquez Linares, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Jesús Gázquez Linares, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a constancia de los objetivos de la Agencia Andaluza de la Energía.

PREGUNTA

¿Cuáles han sido las razones por las que la cantidad de objetivos formulados por la Agencia Andaluza de la 
Energía no ha permanecido constante, ni tan siquiera en un número aproximado, durante los últimos 5 años?

Parlamento de Andalucía, 8 de noviembre de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

José Jesús Gázquez Linares.
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9-13/PE-002810, Pregunta relativa a desviaciones en las líneas de actuación de la Agencia Andaluza 
de la Energía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Jesús Gázquez Linares, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Jesús Gázquez Linares, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a desviaciones en las líneas de actuación de la Agencia 
Andaluza de la Energía (AAE).

PREGUNTAS

¿Se han producido desviaciones en la línea de actuación de la AAE durante el periodo 2008 al 2012?
En caso afirmativo, ¿Cuáles son las razones por las que se producen grandes desviaciones de cumpli-

miento con respecto a los objetivos previstos?

Parlamento de Andalucía, 8 de noviembre de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

José Jesús Gázquez Linares.
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9-13/PE-002811, Pregunta relativa a departamento responsable de la elaboración del plan de actua-
ción, inversión y financiación de la Agencia Andaluza de la Energía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Jesús Gázquez Linares, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Jesús Gázquez Linares, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a departamento responsable de la elaboración del plan de 
actuación, inversión y financiación de la Agencia Andaluza de la Energía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En diciembre de 2008 se aprobó, por el Consejo Rector de la Agencia Andaluza de la Energía, una nueva 
estructura organizativa. En dicha reestructuración se creó el Departamento de Seguimiento y Evaluación 
dependiente de la Secretaría General Técnica.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son las funciones de ese departamento?

Parlamento de Andalucía, 8 de noviembre de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

José Jesús Gázquez Linares.
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9-13/PE-002812, Pregunta relativa a Enseñanza Secundaria en Castilleja de Guzmán (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Javier Salas Machuca y Dña. Patricia del Pozo Fernán-
dez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Javier Salas Machuca y Dña. Patricia del Pozo Fernández, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a Enseñanza Secun-
daria en Castilleja de Guzmán (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Tiene la Consejería de Educación, Cultura y Deporte la intención de ampliar con Enseñanza Secundaria 
la oferta educativa existente en el municipio de Castilleja de Guzmán?

En caso afirmativo, ¿cuándo se ampliará dicha oferta, y qué medidas de creación, adecuación o de nuevas 
infraestructuras educativas se arbitrarán?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2013.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Javier Salas Machuca y–
Patricia del Pozo Fernández.
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9-13/PE-002813, Pregunta relativa a inversiones de los Presupuestos autonómicos de la Junta de An-
dalucía para 2014 para la provincia de Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a inversiones de los Presupuestos autonómicos de la Junta de Andalucía 
para 2014 para la provincia de Cádiz.

PREGUNTAS

¿En qué proyectos concretos se van a gastar los 605 millones de euros de inversión anunciados por el 
Gobierno andaluz para la provincia de Cádiz, con cargo a los Presupuestos Autonómicos de la Junta de 
Andalucía, para el año 2014?

¿Cuál es la inversión prevista para cada uno de esos proyectos?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Sanz Cabello.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 338	 IX LEGISLATURA	 20 de noviembre de 2013

© Parlamento de Andalucía -  ISSN:1133-0236 -  DL:SE. 659-1993

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002814, Pregunta relativa a inversiones en materia de empleo para la provincia de Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a inversiones en materia de empleo para la provincia de Cádiz.

PREGUNTA

¿En qué actuaciones concretas, indicando la inversión de cada una de ellas, se van a emplear los 300 
millones de euros para creación de empleo en la provincia de Cádiz, anunciados por el Gobierno andaluz, 
con cargo a los Presupuestos autonómicos de la Junta de Andalucía para el año 2014?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Sanz Cabello.
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